

# “性感空姐”服务“城管”？深圳城管部门已向网警举报 这种赤裸裸的炒作，应该重处！

1月11日，一条“性感空姐”服务深圳“城管”的消息在网上疯传，并附有图片。尽管组织者表明充当服务员



“性感空姐”服务深圳“城管”的现场图片

## 一次蓄意的炒作

记者留意到，这条消息尽管在网络上被大量转发，但并未注明权威媒体来源。报道称宴请发生在东莞某豪华酒店，配发的组图显示，在豪华包房的墙上还悬挂着一条醒目的红色横幅，写着“开新年，向深圳文明执法者致敬！”

图片中年轻靓丽女子身穿低胸露脐空姐制服充当服务员，而所谓城管则坐在豪华饭店大吃大喝。

消息称，本次宴会的埋单

者，是广州一名30出头的男子，此前还曾策划用四五百万的红色法拉利豪车载一靓丽女子举牌呼吁“特殊姐妹快转行”。

这些身穿城管制服的吃饭者和8名靓丽“空姐”服务员，则是其花钱雇请的临时演员。

## 深圳城管部门已举报

不过，“躺枪”的深圳城管部门并不乐意被用这种方式借题炒作，已在第一时间向深圳网警举报该信息。

假“空姐”给假“城管”服务，这一网络炒作行为是否违反了相关

法律法规？深圳卓建律师事务所高级合伙人任忠孙告诉记者，如果策划方最后证实是酒店指示的，此行为明显违法。“组织这样的网络炒作活动，希望通过虚假宣传吸引眼球，提高关注度，这个行为违法了《反不正当竞争法》。”

任忠孙表示，假如这种恶意炒作给深圳城管群体带来了不利的负面影响，根据《治安管理处罚法》，行政部门可以要求策划者立即停止此行为，同时要消除影响，如在网络上或公共场合进行澄清和道歉。

据《深圳晚报》

## 要闻

### 因档案造假 420名省管干部被处理

为贯彻落实全面从严治党、从严管理监督干部要求，中央组织部把整治档案造假问题列为整治选人用人不正之风的6项重点任务之一，从2014年10月开始，在全国分三批部署开展了干部人事档案专项审核工作。目前，第一批即省管干部档案专项审核工作基本完成，市、县两级和中央单位正在抓紧推进，取得了阶段性成效。

各地各单位对材料不齐全不规范的，及时补充完善；对信息记载不准确不一致

的，根据有关政策确认更正；对档案造假的，严肃进行查处。在省管干部档案专项审核中，共补充档案材料14.5万余份，更正2.5万余人的档案信息，420人因档案造假受到组织处理或纪律处分，186人因档案问题被记录在案，未查清前不得提拔或重用。

2014年下半年以来，各地共对1.14万余名省管干部档案进行了任前审核，其中111名干部因档案存在问题被停止任职程序。

据新华社

### 易纲被免 国家外汇管理局局长职务

国务院任免国家工作人员。

任命朱之文为教育部副部长；任命冯正霖为中国民用航空局局长；任命潘功胜为国家外汇管理局局长；任命王绍忠为国家档案局副局长。

免去鲁昕(女)的教育部副部长职务；免去王宁的住房和城乡建设部副部长职务；免

去李家祥的交通运输部副部长、中国民用航空局局长职务；免去石爱中的审计署副审计长职务；免去易纲的国家外汇管理局局长职务；免去胡保林的国务院三峡工程建设委员会办公室(国务院三峡工程建设委员会三峡工程稽察办公室)副主任职务。

据新华社

### 公安部原副部长李东生 一审获刑15年

1月12日，天津市第二中级人民法院公开宣判公安部原副部长李东生受贿案，认定被告人李东生犯受贿罪，判处有期徒刑十五年，并处没收个人财产人民币100万元。

法院经审理查明：1996年至2013年，被告人李东生在担任中央电视台副台长、中央政法委员会委员、公安部党委委员、副书记、公安部副部长等职务期间，利用职务上的便利，为王海洲等人在调动工作、代理广告、迁移户口等事项上谋取利益，利用本人职权和地位形成的便利条件，通过

其他国家工作人员职务上的行为，为赵力夫等人在重大责任事故处理、电视目录制播出、职务晋升等事项上谋取不正当利益。2008年至2013年，李东生直接索取、非法收受或通过其弟李福升非法收受上述人员的财物共计折合人民币2198万余元，其中李东生收受482万余元，李福升收受1716万余元。案发后，被告人李东生主动交代了侦查机关未掌握的其收受或索取他人贿赂的多起事实，其个人所收受赃款、赃物已全部追缴或退回。

据新华社

### 最高法出台规定： 庭审中法官不应打断律师发言

最高人民法院昨天发布《关于依法切实保障律师诉讼权利的规定》。该规定明确，要依法保障律师知情权、阅卷权、出庭权、辩护权等八大诉讼权利。

规定要求，依法保障律师辩论、辩护权。法官在庭审过

程中应合理分配诉讼各方发问、质证、陈述和辩论、辩护的时间，充分听取律师意见。除律师发言过于重复、与案件无关或者相关问题已在庭前达成一致等情况外，不应打断律师发言。

据《法制日报》

# 卫校教师低俗语言威胁学生 事发昆明，涉事教师已被开除

“昆明市卫生学校一名教师以低俗不堪的语言与女学生聊天，并以挂科威胁学生”的消息连日来引发广泛关注。记者12日从昆明市卫生学校了解到，涉事教师胡某某已被开除，学校已向家长、学生和社会公开道歉。

11日，昆明市卫生学校一名学生与班主任的QQ聊天记录被曝光。根据聊天记录截图显示，这名备注为“胡某某”的男子多次以粗俗的语言威胁对方，称不与自己发生性关系就将对方挂科。

记者12日来到昆明市卫生学校，该校副校长武绍宏告诉记者，经过多次做工作，教师胡某某承认网络曝光的相关信息为自己所发，目前胡某某已被学校开除。

武绍宏介绍，11日上午学校接到学生家长电话举报，立即找到当事教师胡某某谈话调查，但胡某某态度极为恶劣，说本人QQ账号被他人盗用，网络曝光的信息非自己所为。当学校相关领导要求查看胡某某手机时，相关聊天信息已经被删除。随后，学校向附近的高明公安分局龙保派出所报案并再次向胡某某说明事件的严重性。11日22点多，胡某某终于承认QQ聊

天中的低俗及威胁语言为自己所发。

据昆明市卫生学校学生处处长马祖彦介绍，涉事教师胡某某为2015年7月毕业后到校任教，担任《医学检验》的任课教师及2015级药剂6班班主任。10日晚，学生朱某某通过QQ向胡某某了解考试成绩，随后便发生了前述网络曝光的事情。

12日上午，昆明市卫生学校召开校务会，决定给予胡某某开除公职的行政处分。据武绍宏介绍，学生家长已接受学校道歉并对学校的处理结果表示满意。

据新华社

<p><b>物流全省版</b></p>		<p><b>诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905</b></p>	
<p><b>南京宁青物流</b> 南京→青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480、13305161833</p>	<p><b>江苏帝景物流</b> 南京→北京、上海、广州 南京→重庆、成都、沈阳 服务热线:13809025289 孙先生 电话:025-87166151、87166152</p>	<p><b>一顺物流</b> 南京二天直达重庆 服务热线:13809025289 孙先生 电话:025-85570766、025-85571766</p>	<p><b>南京密希尔物流</b> 南京→杭州、嘉兴、徐州 南京→溧水、宿迁、荆州 电:13813997510、18761677559 配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分流点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运院内)</p>
<p><b>顺道物流</b> 兼营南京发往全国 货运及仓储业务 南京→西安专线 陕西全境及天水、平凉、庆阳等地 电话:025-85566485、13605175905 本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航</p>			